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CAMARA MUNIGIPAL DE EDEIA
Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de setembro, no primeiro (1o) ano, da
vigésima (20') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia l0 de setembro de2025 (10/A9/2025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Lutz Humberto do Nascimento, os Vereadores:

Diogo Soares e Silva, Francisco Yieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Raica Cristine Alves
Arantes Sliuzas, Thiago Souza Borges e Oraci de Freitas Araújo. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. a qual foi feita
pela Vereadora Raica Arantes, logo após todos frzeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi fbita a leitura da aÍa da 2' sessão ordinaria do mês de setembro de 2025,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n" 3312025, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei no

1.17912025 e dá outras providências" sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 3412025, de autoria do
Poder Executivo, o qual "anttortzao Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros
através da celebração de Termo de Colaboração, à entidade sem fins lucrativos "Associação de
Combate ao Câncer em Goiás", nos termos da Lei Federal n" 13.A19/2014, da Lei Federal no

4-32011961, da Lei Federal Complementar no 101/2000, e dá outras providências" sofreu sua 3u

e última votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Requerimento no 4112025 (Moção de Aplausos) de autoria da Vereadora Gillene
Fernandes, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Requerimento no 4212025 (Moção de Reconhecimento e Apoio)
de autoria do Vereador Thiago Borges, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado
por unanimidade de votos. A PALAVRÁ FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso a
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores,
presentes na galeri4 agradeceu os colegas pela aprovação de sua moção de aplausos à Priscila
Marçal e que ela é motivo de orgulho para nossa cidade; salientou que tem recebido muitas

da população acerca da Administração" que sabe da dificuldade financeira esse

ano e que não está aqui para punir ou apedrejar, mas os Vereadores precisam saber dos
andamentos de processos licitatórios, das compras e demais para darem uma satisfaçáo para a
população. No uso o Vereador Thiago Souza Borges, cumprimentou os colegas, servidores,
presentes na galeria, parabenizou o Presidente pelo Leilão do Bem e votações das proposituras;
explicou seu motivo de votar contra a mudança na Lei Orgânica do Município, citando os
princípios da moral e ética que aprendeu com o maior líder político que Edéia teve, Sr. Elson
Tavares, o qual sempre preocupou com sua reputação e cuidado com a coisa pública e que
trabalhando ao lado dele, os ensinamentos que teve não poderia votar diferente e que a Prefeita
também tem uma vasta experiência política e que com certeza entende seu posicionamento e a
agradeceu novamente pela liderança nesta Casa. No uso o Vereador Diogo Soares e Silva,
cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria; agradeceu o ex-deputado Álvaro
Guimarães que até hoje tem contribuído e que conseguiram reaver uma emenda dele para o
município e que acredita que próximo ano será de bonanças para a Administração. No uso o
Vereador Francisco Vieira Nunes, cumprimentou os colegas e os agradeceu pela aprovação
de seu título de cidadão ao Deputado Adriano do Baldy. A PALAVRA FOI ABERTA A
MESA: No uso aVereadoraRaica Cristine Alves Arantes Sliuzas, cumprimentou os colegas,
servidores, parabenizou os colegas Maria Jane e Luiz Humberto pelos eventos realizados, as
concessões das moções pelos Vereadores Gillene Fernandes e Thiago Borges; salientou que o
grupo do PL em Edéia é reconhecido nacionalmente e que sempre são bem recebidos no
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diretório e que conseguiram um trator com equipamentos para o município e enceÍrou

convidado toda a população para o evento Castra Móvel no dia 13 de setembro com a ajuda do

Deputado Veter Martins e que as inscrições para os pets já estão abertas. No uso o Vereador

Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria;

falou sobre o festival de música que está sendo um sucesso no município, sobre a comissão
organizadora do evento e que o lucro do bar está direcionado à Secretaria de Assistência Social;
agradeceu o apoio do Executivo e Legislativo ao Edéia Esporte Clube que está na Liga Vale
Rio dos Bois, além da equipe do futsal participando do Campeonato Goiano e enceÍrou
agradecendo os colegas pelas moções de apoio e votações em projetos importantes para o
município. No uso o Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os

colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços e paraberizou os colegas pelas

moções apresentadas e por mais uma semana de trabalho e votações; sobre a Íala do Vereador
Thiago Borges disse os pontos que discorda do mesmo, mas que respeita seu voto; explicou a

realidade da mudança no projeto de emenda à Lei Orgânica, que não altera nada na
Administração Pública e somente deixa a Prefeita trabalhar em sua empresa, a qual inclusive
tem ajudado muito o município. Nada mais a tratar apresidência agradeceu a presença de todos,

os Srs. V pâra as sessões ordinárias do mês de outubro, as quais iniciarão
mês. declarando encerada a presente sessão. determinando-me

ata, a qual lida açhada conforme vai devidamente assinada. Eu
Germana Stella Souza Vitória) Secretaria Legislativa que, a frz,li e
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